POLITIQUE D’ACHAT ECHANGE, LIVARISON, RETOUR, REMBOURSEMENT MELANINE BEAUTY


LIVRAISON

Notre équipe traitera votre commande sous 3 à 5 jours ouvrables. Les commandes reçues le vendredi après 17 h seront traitées le lundi suivant. Nous expédions généralement par UPS et Chronopost n’assurons aucune livraison pendant les jours fériés.
Une fois traitées, les commandes expédiées sont généralement livrées sous 5 jours ouvrables. Les commandes expédiées à l’international sont généralement livrées sous 14 jours ouvrables.
En cas de retard dans le traitement de votre commande, veuillez vérifier les informations de suivi fournies dans le courriel de confirmation de commande. Mélanine beauty ne peut être tenu responsable des retards au niveau du transporteur ou des douanes.
Mode Délai de livraison
Tarifs
Livraison gratuite 2 à 5 jours ouvrables Gratuite pour les commandes de plus de 90euros
Livraison standard 3 à 5 jours ouvrables 5,95 
Livraison express 1 à 2 jours ouvrables 12,95
International 6 à 15 jours ouvrables 30,35 + frais d’importation ou de douanes


RETOUR ECHANGE REMBOURSEMENT
Notre politique dure 10 jours. Si plus de 10 jours se sont écoulés depuis votre achat, nous ne pouvons malheureusement offrir ni remboursement ni échange.
Pour pouvoir être retourné, votre article doit être inutilisé et dans l'état où vous l'avez reçu. Il doit aussi être dans son emballage d'origine.
Le retour de certains types de marchandises n'est pas autorisé. Telles que la lingerie, accessoires certain produits de cosmétiques ne peuvent pas être retournées.
Pour compléter votre retour, nous exigeons un reçu ou une preuve d’achat...
Tout article qui n'est pas dans son état d'origine, qui est endommagé ou auquel il manque des pièces pour une raison non due à une erreur de notre part.
Tout article retourné plus de 10 jours après sa livraison
Remboursements (le cas échéant)
Une fois votre retour reçu et inspecté, nous vous adresserons un courriel pour vous indiquer que nous avons reçu l'article retourné. Nous vous préciserons également si votre remboursement est approuvé ou refusé.
S'il est approuvé, votre remboursement est alors traité et votre carte de crédit ou moyen de paiement initial se voit crédité(e) automatiquement dans un délai de quelques jours.
Remboursements retardés ou manquants (le cas échéant)
Si vous n'avez pas encore reçu de remboursement, revérifiez d'abord votre compte bancaire Puis contactez la société émettrice de votre carte de crédit, car il se peut que l'affichage officiel de votre remboursement prenne un peu de temps.
Ensuite, contactez votre banque. L'affichage d'un remboursement est souvent précédé d'un délai de traitement.
Si vous avez effectué toutes ces démarches et que vous n'avez toujours pas reçu votre remboursement, contactez-nous à l'adresse suivante : melaninebeauty95@gmail.com.
Articles soldés ou en promotion (le cas échéant) Seuls les articles à prix normal sont remboursables. Malheureusement, les articles soldés ou en promotion ne le sont pas.

Échanges (le cas échéant)
Nous ne remplaçons que les articles initialement défectueux ou endommagés.  Si vous devez remplacer le vôtre par le même article, adressez-nous un e-mail à melaninebeauty95@gmail.com et envoyez votre article à : 291 Rue du General Leclerc, Apt 307B, Franconville, 95130, France.

Cadeaux
Si l'article a été marqué comme cadeau au moment de l'achat et s'il vous a été expédié directement, vous recevrez un crédit cadeau d'une valeur équivalente à celle de l'article retourné. Une fois l'article retourné reçu, un bon cadeau vous sera envoyé par mail
Si l'article n'a pas été marqué comme cadeau au moment de l'achat, ou si la personne à l'origine du cadeau s'est fait envoyer la commande dans le but de vous la remettre plus tard, c'est à elle que nous adresserons le remboursement et elle saura donc que vous avez retourné son cadeau.
Expédition
Pour retourner votre produit, vous devez l'envoyer à l'adresse postale suivante : 291 Rue du General Leclerc, Apt 307B, Franconville, 95130, France.
Les coûts d'expédition liés au retour de votre article sont à votre charge. Ils ne sont pas remboursables. Si vous recevez un remboursement, le coût d'expédition du retour en sera déduit Selon l'endroit où vous vivez, le délai de réception de votre produit échangé peut varier.
Si vous expédiez un article d'une valeur supérieure à 75 €, nous vous recommandons d'utiliser un service de suivi d'expédition ou de faire assurer votre envoi. Nous ne garantissons pas que nous recevrons l'article retourné.
La marchandise retournée ne doit pas avoir été portée ni lavée.
Elle doit se trouver en bon état et dans son emballage d’origine, avec les étiquettes de prix.
Les remboursements seront effectués par virement bancaire
Pour votre protection et celle des autres clientes, garder votre culotte pour essayer un combi-short un short, un legging, des collants, et ce jusqu’à ce que vous soyez certaine que la taille et le style vous conviennent.
Mélanine beauty se réserve le droit de refuser tout retour, échange ou remboursement de marchandise si l’un des critères mentionnés ci-haut n’est pas respecté.
Tout vêtement qui semble avoir été porté, mal utilisé, altéré, souillé, lavé ou endommagé, de quelque manière que ce soit, ne sera ni remboursé ni échangé



ABONNEMENT

Abonnement mensuel par mois à domicile. Les soins et produits utilisés s'adapte a tous types de peau sauf pour les soins spécifique ( Cryo peeling, tous nos soins minceurs pour le visage les taches, acné, rides, cernes, etc. ..) ou dès le deuxième rendez-vous l'esthéticienne adaptera les produits en fonction de votre peau afin d'assurer un résultat optimal  le rendez-vous doit être pris par le client 1fois par mois via le téléphone, le site internet, mail ou watts app  tout rendez-vous pas pris ne sera pas reporté et sera donc perdus vous cochez pour un engagement de un an minimum reconduit automatiquement chaque année. 
Pour toute résiliation contacter notre service client par mail 
Melaninebeauty95@gmail.com
Un abonnement vous engage pensez à vérifier vos disponibilités et capacités de paiement avant de souscrire.
Si vous arrêtez votre abonnement avant la date de fin vous aurez à régler l'intégralité des mois restant soit la différence jusqu'à la date anniversaire.
Annulation par mail ou recommandé 1mois avant la date anniversaire sinon l'abonnement sera reconduit automatiquement sur un an.
Les rendez-vous mensuels doivent être pris entre le 2 et 28 du mois en cours 
Les reports et remplacements sont interdits 
Voir rubrique conditions générales sur notre site internet www.careandbodyslim.com

