Politique de cookies
Cette politique de cookies est destinée à fournir aux visiteurs de notre site Web des informations sur les technologies utilisées et sur la façon dont ils peuvent choisir en toute connaissance de cause la gestion de leurs cookies. 
Qu'est-ce qu'un cookie ? 
Chaque fois que vous visitez notre site Web, nous plaçons des cookies sur votre appareil pour différentes raisons. Un cookie est un petit fichier texte qui est téléchargé et stocké sur votre ordinateur, votre téléphone portable ou autre appareil similaire, et qui contient des informations relatives à votre navigation sur le site Web. Ils peuvent par exemple être utilisés pour suivre les pages que vous visitez sur le site Web, enregistrer les informations que vous avez saisies ou mémoriser vos préférences, telles que les réglages de langue.
Pourquoi en utilisons-nous ?
Nous utilisons des cookies pour vous offrir toutes les fonctionnalités du site Web, personnaliser votre expérience utilisateur, effectuer des analyses et améliorer nos services. Les cookies permettent également de diffuser des publicités personnalisées sur nos sites Web, nos applications et nos newsletters, aussi bien sur Internet que sur les plateformes de réseaux sociaux, et de déterminer par exemple le nombre de personnes qui cliquent sur l’une d’entre elles pour accéder à un contenu particulier. Ces informations sont utilisées pour mesurer et optimiser nos annonces sur les réseaux sociaux. 
Qui est responsable du placement de cookies sur notre site Web ? 
Tous les cookies ont un émetteur qui vous indique à qui appartient le cookie. Certains cookies sont placés sur les sites Web par nos soins et sont alors appelés « cookies internes », d’autres sont placés par une autre organisation avec notre autorisation et sont appelés « cookies tiers ». 
Pendant combien de temps les cookies sont-ils stockés ?
Les durées de conservation sont variables sur votre navigateur ou votre appareil. Les cookies temporaires, appelés cookies de session, sont stockés dans votre appareil jusqu’à ce que vous fermiez votre navigateur. Les cookies permanents ont une date d’expiration et lorsque celle-ci est dépassée, le cookie est supprimé dès que vous revenez sur le site Web qui l’a généré. 
Quels types de cookies utilisons-nous ?
Nous utilisons quatre catégories de cookies : strictement nécessaires, de performance, fonctionnels et de marketing. Seules les trois dernières catégories nécessitent le consentement de l’utilisateur. Pour les cookies strictement nécessaires, le consentement de l’utilisateur n’est pas requis, car ils fournissent un affichage complet et continu du contenu du site Web afin que vous puissiez y accéder et bénéficier d’une navigation numérique et d’une expérience en ligne appropriées. 
Comment accepter ou retirer votre consentement aux cookies dans « Paramètres des cookies » ?
Vous pouvez gérer vos consentements relatifs aux cookies dans les « Paramètres des cookies » au bas de ce site Web. Vous pouvez accepter les trois catégories de cookies ou une seule d’entre elles si vous le souhaitez. En acceptant une catégorie de cookies, vous acceptez tous les cookies de cette catégorie (voir la liste détaillée des cookies ci-dessous). Vous pouvez modifier vos préférences et refuser les cookies à tout moment dans les Paramètres des cookies. Vous trouverez ci-dessous des informations plus détaillées sur nos catégories de cookies ainsi qu’une liste de tous les cookies utilisés par catégorie. 
Si vous préférez ne pas utiliser de cookies sur votre appareil, vous pouvez gérer vos préférences en cochant la case correspondante dans la liste des catégories de cookies de la section « Paramètres des cookies ». Veuillez noter que vos modifications/choix peuvent affecter le bon fonctionnement du site Web et vous empêcher de recevoir des offres ou des publicités personnalisées.
Outre le retrait de votre consentement, vous pouvez facilement empêcher votre navigateur d'accepter les cookies en configurant les paramètres de votre navigateur relatifs aux cookies. Tous les navigateurs web commerciaux sont dotés d'une fonctionnalité de gestion des cookies. Veuillez vérifier dans votre navigateur web comment supprimer ou désactiver les cookies, etc.
En cliquant sur « Accepter tous les cookies », vous consentez à la collecte de tous les cookies et acceptez que nous partagions vos informations avec des tiers, notamment nos partenaires publicitaires. Dans certains cas, cela signifie que vos données seront traitées en dehors de l’UE ou de l’EEE. Si vous choisissez « Uniquement les cookies nécessaires », aucun autre cookie ne sera installé sur votre appareil. Vous pouvez à tout moment désactiver les cookies qui ne sont pas classés comme strictement nécessaires au fonctionnement du site en retirant votre consentement.  
Vous avez des questions ?
Pour plus d’informations sur le traitement des données personnelles, nous vous invitons à prendre connaissance de notre politique de confidentialité, dans laquelle vous trouverez également nos coordonnées.
Liste des catégories de cookies
Cookies nécessaires
Ces cookies sont nécessaires au maintient de nos services et ne peuvent pas êtres désactivés. Ils sont généralement définis par les actions que vous avez effectuées, tel que la création d’un compte ou l’enregistrement de vos favoris Vous pouvez paramétrer les alertes de votre navigateur afin de bloquer ces cookies, ou d'être informé de leur présence, toutefois, certaines sections du site pourraient ne pas fonctionner. Ces cookies n’enregistrent aucune information personnelle identifiable.

